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Разъединители серии РГ

РГ disconnectors

Конструкция контактных ножей разъединителей серии РГ защищена российскими свидетельствами на полезную модель N 10002,  N 13518, а комплексы разъединителей РГ  дополнительно - N 12873.

Разъединители серии РГ сертифицированы.
Contact blade design is protected with Certificates of the Russian Federation №10002, 13518 for utility models,  РГ-disconnector complexes are additionally protected with Certificate №12873.

РГ-disconnectors are also certified by ENERGOCERT.

НАЗНАЧЕНИЕ

Разъединители предназначены для включения и отключения обесточенных участков электрических цепей, находящихся под напряжением, заземления отключенных участков при помощи стационарных заземлителей, а также  для отключения токов холостого хода  трансформаторов и зарядных токов  воздушных  и  кабельных  линий.
PURPOSE

Disconnectors are designed for making and breaking the de-energised electric circuit sections under voltage  as well as for earthing the opened sections with the help of earthing switches. Disconnectors are also used for switching off no-load currents of transformers and charging currents in overhead and cable lines.

РАЗЪЕДИНИТЕЛИ СЕРИИ РГ НА НОМИНАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ 40,5 кВ

40,5 kV РГ DISCONNECTORS
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	В структуре условного обозначения разъединителей РГ.Х1 Х2 40,5.IV/Х3Т1 принято:

Р - разъединитель;

Г - горизонтально-поворотного типа;

Х1 - количество заземлителей (1 или 2);

Х2 - расположение заземлителей («а» со стороны неподвижной колонки, «б» со стороны подвижной колонки);

40,5 - номинальное напряжение (верхний предел наибольшего рабочего напряжения сетей) в кВ;

IV - индекс, обозначающий степень загрязнения изоляции по ГОСТ 9920-89;

Х3  - номинальный ток 630, 1250, 2000 А;

Т  - климатическое исполнение;

1 -  категория размещения.
	In the designation structure for an РГ disconnector (РГ.X1X2  40,5.IV/X3T1)  the following conventions are used:

Р - disconnector;

Г  - horizontal-way type;

Х1  number of earthing switches (1 or 2);

Х2 - arrangement of earthing switches (“a” on the fixed column, “б”  on the rotable column);

40,5 - rated voltage (highest voltage in the system), kV;

IV  - insulation pollution level according to ГОСТ 9920-89;

Х3 -  rated current (630, 1250 or 2000 А), A; 

Т  - limatic version;

1 - installation category.


ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

TECHNICAL DATA

Таблица

Table
	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-40,5.IV/630Т1
	РГ-40,5.IV/1250Т1
	РГ-40,5.IV/2000Т1

	Номинальное напряжение (верхний предел наибольшего рабочего напряжения сетей), кВ

Rated voltage (highest voltage in the system), kV
	40,5

	Номинальный ток, А

Rated current, А
	630
	1250
	2000

	Наибольший пик номинального кратковременного выдерживаемого тока (ток электродинамической стойкости),кА

Maximum rated short-duration withstand current, kA
	40
	80

	Номинальный кратковременный выдерживаемый ток (ток термической стойкости), кА

Rated short-duration withstand current, kA
	16
	31,5

	Время протекания номинального кратковременного выдерживаемого тока, с:
Duration of rated short-time withstand current, sec:

-для контактного ножа
for the contact blade

для заземлителей
for earthing switches
	3

1

	Номинальная частота, Гц

Rated frequency, Hz
	60

	Испытательное кратковременное (одноминутное) напряжение промышленной частоты, кВ:

 Test short-duration (1 min) power frequency voltage, kV:

- относительно земли и между полюсами

      to earth and between poles

- между разомкнутыми контактами разъединителей

      between  disconnected contacts of disconnectiors
	95

110

	Испытательное напряжение грозового импульса 1,2/50мкс,кВ:

Test lightning impulse 1,2/50 (s voltage, kV:

-относительно земли и между полюсами

      to earth and between poles

· между разомкнутыми контактами разъединителей

  between disconnected contacts of disconnectiors
	190

220

	Длина пути утечки внешней изоляции, cм

Creepage distance on external insulation, cm
	144


Продолжение таблицы

Table Continued

	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-40,5.IV/630Т1
	РГ-40,5.IV/1250Т1
	РГ-40,5.IV/2000Т1

	Допустимая механическая нагрузка на выводы, Н

Safe mechanical load on terminals, N
	500
	800

	Верхнее рабочее значение температуры воздуха, 0С

Maximum ambient temperature, 0С
	+50

	Нижнее рабочее значение температуры воздуха, 0С

Minimum ambient temperature, 0С
	-10

	Скорость ветра, м/с

Wind speed, m/s
	40

	Высота установки над уровнем моря, м

Altitude, m
	1000

	Сейсмостойкость по шкале MSK-64, баллы

Seismic stability to MSK-64, points
	8

	Максимальный емкостной ток отключения(силовые линии, кабели, шины), А

Maximum breaking capacitive current (power lines, cables, busbars), A
	2

	Максимальный индуктивный ток отключения (трансформаторы), А

Maximum breaking inductive current (transformers), A
	3

	Сопротивление постоянному току главной токоведущей системы, Ом

Main current-carrying system resistance to direct current, Ohm
	90 х 10-6

	Расстояние  «в свету» между контактами одной фазы, мм

“In air” clearance between contacts of one phase, mm
	380

	Тип привода для управления контактными  ножами

Operating mechanism type, contact blades
	ПДГ-9П-Т1 или ПДГ-9-Т1 или ПРГ-5Т1

                     or                     or  

	Тип привода для управления заземлителями 

Operating mechanism type, earthing switches
	ПРГ-5Т1

	Напряжение питания приводов, В:

Mechanism supply voltage:

· электродвигателя

      motor

· цепей блокировки

      interlocking circuits

· цепей дистанционного управления

           remote control circuits
	220 постоянного тока или 380 переменного тока

220 V d.c. or 380 V a.c.

220 постоянного тока

220 V d.c.

220 постоянного тока

220 V d.c.

	Вид блокировки между контактным ножом  и заземлителями

Interlocking between the contact blade and earthing switches
	механическая и электромагнитная

mechanical and electromagnetic

	Время выполнения одной операции («включено» или «отключено») контактным ножом, с

Duration of the contact blade's single operation (ON or OFF),sec
	8


Продолжение таблицы

Table Continued

	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-40,5.IV/630Т1
	РГ-40,5.IV/1250Т1
	РГ-40,5.IV/2000Т1

	Число свободных блокконтактов привода контактных ножей, шт.:

Number of free auxiliary contacts on the blade mechanism, pcs.:

· нормально открытых (НО)

      normally opened (NO)

· нормально закрытых (НЗ)

     normally closed (NC)
	10

8

	Число свободных блокконтактов привода заземлителя, шт.:

Number of free auxiliary contacts on the earthing switch mechanism, pcs.:

· нормально открытых (НО)

      normally opened (NO)

· нормально закрытых (НЗ)

      normally closed (NC)
	6

5

	Наличие переключателя управления (местное или дистанционное)

Local-Remote Control switch
	Имеется

Available

	Механический ресурс, циклы

Mechanical life, cycles
	10000

	Тип изоляторов полюса

Pole insulator type
	С4-250.IV-01.Т1

	Минимальная разрушающая нагрузка изоляторов на изгиб, Н

Minimum failing bending load of insulators, N
	4000

	Минимальное междуфазное расстояние по осям полюсов, мм

Minimum distance between phases (between axis of poles), mm
	1000


	КОНСТРУКЦИЯ

Разъединители серии РГ на номинальное напряжение 40,5 кВ выполнены с улучшенными эксплуатационными свойствами.

Управление разъединителями и заземлителями, в зависимости от заказа, осуществляется  двигательными  приводами ПДГ-9-Т1 или ПДГ-9П-Т1 или ручными ПРГ-5Т1. Приводы устанавливаются на опорные стойки. Приводы ПДГ-9-Т1, ПДГ-9П-Т1 и ПРГ-5Т1 комплектуются переключающими устройствами типа ПУ на базе герконов взамен коммутирующих устройств типа  КСА  и  модернизированной электромагнитной блокировкой типа ЗБ-1М с ключами магнитным КМ-1 и электромагнитным КЭЗ-1М.
Контактный нож выполнен из медных шин, к которым закреплены ламели. 

Выводные контакты выполнены с переходными контактными роликами и герметично закрыты.

Контактирующие поверхности разъемного и выводного контактов покрыты серебром.

Изоляторы разъединителей выполнены из высокопрочного фарфора. 

Заземлители выполнены из алюминиевых труб, к которым закреплены ламели, которые врубаются в пластинчатые контакты ножа контактного и неподвижного контакта при включении. Контур заземления замыкается через гибкий проводник, соединяющий вал заземлителей и цоколь ведущего полюса.

Разъединители серии РГ-40,5 по сравнению с выпускаемыми до настоящего времени разъединителями имеют следующие преимущества:

1. Контакты контактных ножей и заземлителей выполнены с использованием контактных ламелей из бронзового сплава, что позволило отказаться от пружин и не требует регулировок контактного нажатия в эксплуатации в течение всего срока службы за счет упругих свойств ламелей.

2. Выводные контакты  скользящего типа (вместо гибких связей) с вращением на закрытых шарикоподшипниках качения с заложенной в них долговременной смазкой на весь срок службы и с герметичным уплотнением подшипников и контактов.

3. В основаниях поворотных колонок установлены закрытые шарикоподшипники с заложенной в них долговременной смазкой и не требующие дополнительной смазки в течение всего срока службы.

4. Шарниры тяг и валов имеют полимерные вкладыши с низким коэффициентом трения и не требуют обслуживания.

5. Увеличена жесткость цоколя.

6. Малые моменты на рукоятках приводов при оперировании и стабильные в течение всего срока службы.

7. Все части разъединителей имеют стойкие антикоррозийные покрытия горячим и термодиффузионным цинком. 

Контактная система изготовлена из меди с покрытием серебром и оловом.

8. В комплект поставки входят соединительные элементы между полюсами и между разъединителем и приводом, сочленяемые в процессе монтажа без применения сварки.

9. Разъединители не требуют ремонта и особого обслуживания в течение всего срока службы.

10. В комплект поставки входит монтажный комплект для крепления приводов на стойке.

11. Разъединители поставляются укрупненными узлами (более полная заводская готовность), и, как следствие, уменьшаются затраты при монтаже.

12. По просьбе заказчика разъединители могут поставляться с несущими металлоконструкциями.
	DESIGN

РГ- disconnectors for the rated voltage of 40,5 kV have improved operating characteristics.

On customer demand disconnectors and earthing switches can be operated either by motor-driven mechanisms of ПДГ-9-Т1/ПДГ-9П-Т1 types or by manual-driven ones of ПРГ-5Т1. Mechanisms are mounted on pillars. The ПДГ-9-Т1/ПДГ-9П-Т1  and ПРГ-5Т1 mechanisms are provided with ПУ-type switches on reed contacts to replace the former КСА- type switches. They also include the updated 3Б-1М electro-magnetic interlocking with the KM-1 magnetic key and the КЭ3-1М electromagnetic one.

The contact blade is made of copper busbars to which lamellae are fixed.

Contact terminals contain adapting rollers and  are tightly sealed.

Contacting surfaces of both contacts  are silver-coated.

Disconnector insulators are made of high-strength porcelain.

Earthing switches are constructed in aluminium pipes with lamellae fixed on. The latter enter the plate contacts of the blade and the fixed contact when the apparatus is switched on. The earthing circuit  is closed with the help of a flexible conductor connecting the earthing switch shaft and the cap of the  master pole.

The РГ-40,5 disconnectors have the following advantages as compared to presently produced ones:

1. Blade and earthing switch contacts are made of bronze alloy lamellae which due to their elasticity help eliminate springs and contact pressure adjustment through all the service life.

2. Sliding terminals (instead of  flexible couplings) rotate in ball bearings that have service-life greasing. Both the bearings and contacts are tightly sealed.

3. The rotable column base is installed in closed ball bearings with service-life greasing.

4. Rod and shaft hinges have low-friction polymeric inserts  that require no maintenance.

5. The support frame is more rigid.

6. Constant through the service life small torque of the operating mechanism handles.

7. All components have stable corrosion-resistant coating due to  hot-dip galvanizing and thermodiffusive zinking.

Contacts are made of silver- and tin-coated copper.

8. The complete delivery includes inter-pole connectives, disconnector-operating mechanism connectors. All these do not require welding when joined.

9. Disconnectors require no repair or special maintenance through all the service life.

10. The complete set includes the installation kit for mounting the operating mechanism on the pillar.

11. Disconnectors are delivered in preassembled units, which reduces mounting costs.

12. At request of the Client disconnectors can be delivered together with carrier metal constructions.


ГАБАРИТНЫЕ, УСТАНОВОЧНЫЕ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ РАЗЪЕДИНИТЕЛЕЙ

OVERALL, MOUNTING AND COUPLING DIMENSIONS OF DISCONNECTORS
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РАСПОЛОЖЕНИЕ ОТВЕРСТИЙ ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ В РАЗЪЕДИНИТЕЛЯХ

FIXING HOLE ARRANGEMENT
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РАСПОЛОЖЕНИЕ ОТВЕРСТИЙ В КОНТАКТНЫХ ВЫВОДАХ
CONTACT TERMINAL HOLE ARRANGEMENT
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РАЗЪЕДИНИТЕЛИ СЕРИИ РГ НА НОМИНАЛЬНЫЕ НАПРЯЖЕНИЯ 72,5 И 123 кВ

72,5 kV  AND 123 kV РГ DISCONNECTORS
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	В структуре условного обозначения разъединителей РГ.Х1-Х2.IV/Х3Т1 принято:

Р - разъединитель;

Г - горизонтально-поворотного типа;

Х1 - количество заземлителей (1 или 2);

Х2 - номинальное напряжение (верхний предел наибольшего рабочего напряжения сетей) 72,5 или 123 кВ;

IV  - исполнение изоляции по ГОСТ 9920-89;

Х3  номинальный ток  800, 1250, 1600, 2000 А; 

Т1 - климатическое исполнение и категория размещения по ГОСТ 15150-69.
	In the designation structure for an РГ disconnector (РГ.X1-X2.IV/X3T1)  the following conventions are used:

Р - disconnector;

Г  - horizontal-way type;

Х1  - number of earthing switches (1 or 2);

Х2  - rated voltage (highest voltage in the network) of 72,5 or 123 kV;

IV  - insulation according to ГОСТ 9920-89;

Х3  - rated current of  800, 1250, 1600 or 2000 А; 

Т1 - climatic version and installation category arrangement to ГОСТ 15150-69.


ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

TECHNICAL DATA
Таблица

Table 

	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-72,5.IV/800Т1
	РГ-72,5.IV/1250Т1
	РГ-72,5.IV/1600Т1
	РГ-72,5.IV/2000Т1
	РГ-123.IV/800Т1
	РГ-123.IV/1250Т1
	РГ-123.IV/1600Т1
	РГ-123.IV/2000Т1

	Номинальное напряжение (верхний предел наибольшего рабочего напряжения сетей), кВ

Rated voltage (maximum voltage in the system), kV
	72,5
	123

	Номинальный ток, А

Rated current, А
	800
	1250
	1600
	2000
	800
	1250
	1600
	2000

	Наибольший пик номинального кратковременного выдерживаемого тока (ток электродинамической стойкости), кА

Maximum rated short-duration current, kA
	80
	100
	80
	100

	Номинальный кратковременный выдерживаемый ток (ток термической стойкости), кА

Rated short-duration withstand current, kA
	31,5
	40
	31,5
	40

	Время протекания номинального кратковременного выдерживаемого тока, с:

Duration of rated short-time withstand current, sec:


для контактных ножей


for contact blades


для заземлителей


for earthing switches
	3

1

	Номинальная частота, Гц

Rated frequency, Hz
	60

	Испытательное кратковременное (одноминутное) напряжение промышленной частоты, кВ:

Test short-duration (1-min) power frequency voltage, kV:

· относительно земли и между полюсами

      to earth and between poles

· между разомкнутыми контактами разъединителей

      between  disconnected contacts of disconnectors
	140

160
	230

265

	Испытательное напряжение грозового импульса 1,2/50мкс, кВ:

Test lightning impulse 1,2/50 (s voltage, kV:

· относительно земли и между полюсами

       to earth and between poles

· между разомкнутыми контактами разъединителей

       between disconnected contacts of disconnectors
	325

375
	550

630


Продолжение таблицы

Table Continued

	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-72,5.IV/800Т1
	РГ-72,5.IV/1250Т1
	РГ-72,5.IV/1600Т1
	РГ-72,5.IV/2000Т1
	РГ-123.IV/800Т1
	РГ-123.IV/1250Т1
	РГ-123.IV/1600Т1
	РГ-123.IV/2000Т1

	Испытательное напряжение, при котором не должна наблюдаться видимая корона, кВ

Test voltage at which the corona is not to be observed, kV
	-
	80

	Длина пути утечки внешней изоляции, cм

External insulation creepage distance, cm
	225
	390

	Допустимая механическая нагрузка на выводы, Н

Safe mechanical load on terminals, N
	800
	1000
	800
	1000

	Верхнее рабочее значение температуры воз-
духа, 0С

Maximum ambient temperature, 0С
	+50

	Нижнее рабочее значение температуры воздуха, 0С

Maximum ambient temperature, 0С
	-10

	Скорость ветра, м/с

Wind speed, m/s
	40

	Высота установки над уровнем моря, м

Altitude, m
	1000

	Сейсмостойкость по шкале MSK-64, баллы

Seismic stability to MSK-64, points
	8

	Максимальный емкостной ток отключения(силовые линии, кабели, шины), А

Maximum breaking capacitive current, (power lines, cables, busbars), A
	2
	1,5

	Максимальный индуктивный ток отключения (трансформаторы), А

Maximum breaking inductive current, (transformers), A
	3
	4

	Сопротивление постоянному току главной токоведущей системы, Ом

Main current-carrying system resistance to direct current, Ohm
	150 х 10-6
	100 х 10-6
	150 х 10-6
	100 х 10-6

	Расстояние  «в свету» между контактами одной фазы, мм

“In air” clearance between contacts of a single phase, mm
	890
	1240

	Тип привода для управления контактными ножами

Operating mechanism type, contact blades
	ПДГ-9П-Т1 или ПДГ-9-Т1 или ПРГ-6Т1

                               or                   or

	Тип привода для управления заземлителями 

Operating mechanism type, earthing switches
	ПДГ-9П-Т1 или ПДГ-9-Т1 или ПРГ-6Т1

                               or                   or


Продолжение таблицы

Table Continued
	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-72,5.IV/800Т1
	РГ-72,5.IV/1250Т1
	РГ-72,5.IV/1600Т1
	РГ-72,5.IV/2000Т1
	РГ-123.IV/800Т1
	РГ-123.IV/1250Т1
	РГ-123.IV/1600Т1
	РГ-123.IV/2000Т1

	Напряжение питания приводов, В:

Supply voltage of operating mechanisms:

· электродвигателя

         motor

· цепей блокировки

         interlocking circuits

· цепей дистанционного управления

         remote control circuits
	220 постоянного тока или 380 переменного тока

220 V d.c. or 380 V a.c.

220 постоянного тока

220 V d.c.

220 постоянного тока

220 V d.c.

	Вид блокировки между контактными ножами и заземлителями

Type of interlocking between contact blades and earthing switches
	механическая и электромагнитная

mechanical and electromagnetic

	Время выполнения одной операции («включено» или «отключено») контактными ножами, с

Contact blade's single operation duration (ON or OFF),
	16

	Число свободных блокконтактов привода контактных ножей, шт.:

Number of free auxiliary contacts, blade operating mechanism, pcs.:

· нормально открытых (НО)

         normally opened (NO)

· нормально закрытых (НЗ)

         normally closed (NC)
	10

8

	Число свободных блокконтактов привода заземлителя, шт.:

Number of free auxiliary contacts, earthing switch operating mechanism, pcs.:

· нормально открытых (НО)

      normally opened (NO)

-     нормально закрытых (НЗ)

      normally closed (NC)
	6

5

	Наличие переключателя управления (местное или дистанционное)

LOCAL-REMOTE control switch
	Имеется

Available

	Механический ресурс, циклы

Mechanical resource, cycles
	10000

	Тип изоляторов полюса

Pole insulator type
	С4-325.IVТ1
	С6-550.IVТ1

	Минимальная разрушающая нагрузка изоляторов на изгиб, Н

Minimum failing bending load of insulators, N
	4000
	6000

	Минимальное междуфазное расстояние по осям полюсов, мм

Minimum distance between phases (between axis of poles), mm
	1500
	2000


	КОНСТРУКЦИЯ
Разъединители серии РГ на номинальные напряжения 72,5 и 123 кВ выполнены с улучшенными эксплуатационными свойствами.

Управление разъединителями и заземлителями, в зависимости от заказа, осуществляется двигательными приводами ПДГ-9-Т1 или ПДГ-9П-Т1 или ручными ПРГ-6Т1. Приводы устанавливаются на поставляемый в комплекте с разъединителями кронштейн. Приводы ПДГ-9-Т1, ПДГ-9П-Т1 и ПРГ-6Т1 комплектуются переключающими устройствами типа ПУ на базе герконов взамен коммутирующих устройств типа КСА и модернизированной электромагнитной блокировкой типа ЗБ-1М с ключами магнитным КМ-1 и электромагнитным КЭЗ-1М. 

Контактные ножи выполнены из медных шин, к которым закреплены ламели и контакт типа «кулачoк».

Выводные контакты выполнены с переходными контактными роликами и герметично закрыты.

Контактирующие поверхности разъемного и выводного контактов покрыты серебром.

Изоляторы разъединителей выполнены из высокопрочного фарфора. 

Цоколь состоит из двух швеллеров с закрепленными к ним поворотными основаниями. Основания закреплены к швеллерам на шпильках с возможностью регулировки наклона основания.

Заземлители выполнены из алюминиевых труб, к которым закреплены ламели, которые врубаются в пластинчатые контакты ножей при включении. Контур заземления замыкается через гибкий проводник, соединяющий вал заземлителей и цоколь ведущего полюса.

Разъединители серии РГ по сравнению с выпускаемыми до настоящего времени разъединителями имеют следующие преимущества:

1. Контакты контактных ножей и заземлителей выполнены с использованием контактных ламелей из бронзового сплава, что позволило отказаться от пружин и не требует регулировок контактного нажатия в эксплуатации в течение всего срока службы за счет упругих свойств ламелей.


	DESIGN

РГ- disconnectors for rated voltages of 72,5 kV and 123 kV have improved operating characteristics.

On customer demand disconnectors and earthing switches can be operated either by motor-driven mechanisms of ПДГ-9-Т1/ПДГ-9П-Т1 types or by manual-driven ones of ПРГ-6Т1. Mechanisms are mounted on a supplied arm . The ПДГ-9-Т1, ПДГ-9П-Т1  and ПРГ-6Т1 mechanisms are provided with ПУ-type switches on reed contacts to replace the former КСА type switches. They also include the updated 3Б-1М electro-magnetic interlocking with the KM-1 magnetic key and the КЭ3-1М electromagnetic one.

Contact blades are made of copper busbars to which lamellae and  a cam-type contact are fixed.

Blade's contact terminals have adapting contact rollers and are  hermetically sealed.

Contacting surfaces of both contacts are silver-coated.
Disconnector insulators are made of high-strength porcelain.

The support consists of two channel bars  with rotable bases on. The bases are fixed by studs to the bars, the inclination angle  being adjustable.

Earthing switches are constructed in aluminium pipes to which lamellae are fixed. The latter enter the blade's contacts when the apparatus is switched on. The earthing circuit is closed by means  of a flexible connector that joints the earthing switch shaft and the main pole base.

 The РГ disconnectors have the following advantages as compared to the ones produced up to now:

1. Blade and earthing switch contacts  are made of  bronze alloy lamellae that due to their elasticity help eliminate springs, no contact pressure adjustment is needed through all the service life.


	2. Выводные контакты  скользящего типа (вместо гибких связей) с вращением на закрытых шарикоподшипниках качения с заложенной в них долговременной смазкой на весь срок службы и с герметичным уплотнением подшипников и контактов.

3. В основаниях поворотных колонок установлены закрытые шарикоподшипники с заложенной в них долговременной смазкой и не требующие дополнительной смазки в течение всего срока службы.

4. Шарниры тяг и валов имеют полимерные вкладыши с низким коэффициентом трения и не требуют обслуживания.

5. Предусмотрена возможность бесступенчатой регулировки наклона поворотных оснований с изоляторами для установки захода контактных ножей в разъемном контакте.

6. Малые моменты на рукоятках приводов при оперировании и стабильные в течение всего срока службы.

7. Все части разъединителей имеют стойкие антикоррозийные покрытия горячим и термодиффузионным цинком.

Контактная система изготовлена из меди с покрытием серебром и оловом.

8. В комплект поставки входят соединительные элементы между полюсами и между разъединителем и приводом, сочленяемые в процессе монтажа без применения сварки, и кронштейн для установки приводов, крепящийся непосредственно к цоколю разъединителей. 

9. Разъединители поставляются укрупненными узлами (более полная заводская готовность), и, как следствие, уменьшаются затраты при монтаже.

10. Разъединители не требуют ремонта и особого обслуживания в течение всего срока службы.
	2. Sliding external contacts (instead of flexible couplings) rotate in ball bearings that have a service-term greasing. Both the bearings and contacts are tightly sealed.

3. The rotable column base is installed in closed ball bearings with a service-term grease.

4. Rod and shaft hinges have low-friction polymeric inserts,  which excludes maintenance.

5. It is possible to smoothly control the inclination angle of the rotable insulator base for the contact blade to set properly in the disconnector contact.

6. Small torque on the operating mechanism handles is constant through the service life.

7. All components have stable corrosion-resistant coating due to hot-dip galvanizing and thermodiffusive zinking.

Contacts are made of silver and tin-coated copper.

8. The complete set includes between-pole connectives, disconnector-operating mechanism connectors. All these do not require welding when joined.

9 Disconnectors are delivered in preassembled units, which reduces mounting costs.

10. Disconnectors require no repair or special maintenance all through the service life.




ГАБАРИТНЫЕ, УСТАНОВОЧНЫЕ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ РАЗЪЕДИНИТЕЛЕЙ

OVERALL, MOUNTING AND COUPLING DIMENSIONS OF DISCONNECTORS
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РАСПОЛОЖЕНИЕ ОТВЕРСТИЙ ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ В РАЗЪЕДИНИТЕЛЯХ

FIXATION HOLE ARRANGEMENT
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	Тип разъединителей
Disconnector types
	Размеры в мм

Dimensions, mm

	
	L
	L1
	L2
	L3
	L4
	H
	H1

	РГ-72,5.IV/800T1
	1050
	1950
	1290
	850
	100
	1275
	1220

	РГ-72,5.IV/1250-2000Т1
	
	
	1320
	
	
	1310
	1205

	РГ-123.IV/800T1
	1400
	2250
	1640
	940
	230
	1725
	1670

	РГ-123.IV/1250-2000Т1
	
	
	1670
	
	
	1760
	1655


РАСПОЛОЖЕНИЕ ОТВЕРСТИЙ В КОНТАКТНЫХ ВЫВОДАХ

Contact terminal hole arrangement
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РАЗЪЕДИНИТЕЛИ СЕРИИ РГ НА НОМИНАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ 145 кВ

145 kV РГ DISCONNECTORS
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	В структуре условного обозначения разъединителей РГ.Х1-145.IV/Х2Т1 принято:

Р - разъединитель;

Г - горизонтально-поворотного типа;

Х1 - количество заземлителей (1 или 2);

145 - номинальное напряжение (верхний предел наибольшего рабочего напряжения сетей) в кВ;

IV  - исполнение изоляции по ГОСТ 9920-89;

Х2 - номинальный ток  800, 1250, 1600,  

2000 А; 

Т1 - климатическое исполнение и категория размещения по ГОСТ 15150-69.
	In the designation structure for an РГ disconnector (РГ.X1  145. IV/X2T1)  the following conventions are used:

Р - disconnector;

Г  - horizontal-way type;

Х1  - number of earthing switches (1 or 2);

145 - rated voltage (highest voltage in the network), kV;

IV -  insulation according to ГОСТ 9920-89;

Х2 - rated current of  800, 1250, 1600 or

 2000 А; 

Т1  - climatic version and installation category according to ГОСТ 15150-69.


ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

TECHNICAL DATA
Таблица

Table
	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-145.IV/800Т1
	РГ-145.IV/1250Т1
	РГ-145.IV/1600Т1
	РГ-145.IV/2000Т1

	Номинальное напряжение (верхний предел наибольшего рабочего напряжения сетей), кВ

Rated voltage (maximum voltage in the system), kV
	145

	Номинальный ток, А

Rated current, А
	800
	1250
	1600
	2000

	Наибольший пик номинального кратковременного выдерживаемого тока (ток электродинамической стойкости), кА

Maximum rated short-duration withstand current, kA
	80
	100

	Номинальный кратковременный выдерживаемый ток (ток термической стойкости), кА

Rated short-duration withstand current, kA
	31,5
	40

	Время протекания номинального кратковременного выдерживаемого тока, с:

Duration of rated short-time withstand current, sec:


для контактных ножей


for contact blades


для заземлителей


for earthing switches
	3

1

	Номинальная частота, Гц

Rated frequency, Hz
	60

	Испытательное кратковременное (одноминутное) напряжение промышленной частоты, кВ:

Test short-duration (1 min) power frequency voltage, kV:

· относительно земли и между полюсами

      to earth and between poles

· между разомкнутыми контактами разъединителей

      between  disconnected contacts of disconnectors
	275

315

	Испытательное напряжение грозового импульса 1,2/50мкс, кВ:

Test lightning impulse 1,2/50 (s voltage, kV:

· относительно земли и между полюсами

      to earth and between poles

· между разомкнутыми контактами разъединителей

      between disconnected contacts of disconnectors
	650

750



	Испытательное напряжение, при котором не должна наблюдаться видимая корона, кВ

Test voltage at which the corona is not to be observed, kV
	92


Продолжение таблицы

Table Continued

	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-145.IV/800Т1
	РГ-145.IV/1250Т1
	РГ-145.IV/1600Т1
	РГ-145.IV/2000Т1

	Длина пути утечки внешней изоляции, cм

Creepage distance on external insulation, cm
	449,5

	Допустимая механическая нагрузка на выводы, Н

Safe mechanical load on terminals, N
	800
	1000

	Верхнее рабочее значение температуры воздуха, С

Maximum ambient temperature, 0С
	+50

	Нижнее рабочее значение температуры воздуха, 0С

Minimum ambient temperature, 0С
	-10

	Скорость ветра, м/с

Wind speed, m/s
	40

	Высота установки над уровнем моря, м

Altitude, m
	1000

	Сейсмостойкость по шкале MSK-64, баллы

Seismic stability to MSK-64, points
	8

	Максимальный емкостной ток отключения(силовые линии, кабели, шины), А

Maximum breaking capacitive current (power lines, cables, busbars), A
	1

	Максимальный индуктивный ток отключения (трансформаторы), А

Maximum breaking inductive current (transformers), A
	2,3

	Сопротивление постоянному току главной токоведущей системы, Ом

Main current-carrying system resistance to direct current, Ohm
	150 х 10-6
	120 х 10-6

	Расстояние  «в свету» между контактами одной фазы, мм

“In air”, clearance between contacts of one phase, mm
	1450

	Тип привода для управления контактными ножами

Contact blade operating mechanism
	ПДГ-9П-Т1 или ПДГ-9-Т1 или ПРГ-6Т1

                      or                    or

	Тип привода для управления заземлителями 

Earthing switche operating mechanism
	ПДГ-9П-Т1 или ПДГ-9-Т1 или ПРГ-6Т1

                      or                    or

	Напряжение питания приводов, В:

Supply voltage of operating mechanisms:

· электродвигателя

      motor

· цепей блокировки

      interlocking circuits

· цепей дистанционного управления

      remote control circuits
	220 постоянного тока или 380 
переменного тока

220 V, d.c. or 380 V, a.c.

220 постоянного тока

220 V, d.c.

220 постоянного тока

220 V, d.c.

	Вид блокировки между контактными ножами и заземлителями

Interlocking betwen blades and earthing switches
	механическая и электромагнитная

mechanical and electromagnetic


Продолжение таблицы

Table Continued

	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-145.IV/800Т1
	РГ-145.IV/1250Т1
	РГ-145.IV/1600Т1
	РГ-145.IV/2000Т1

	Время выполнения одной операции («включено» или «отключено») контактными ножами, с

Contact blades's single operation duration (ON or OFF),sec
	16

	Число свободных блокконтактов привода контактных ножей, шт.:

Number of free auxiliary contacts, blade operating mechanism, pcs.:

· нормально открытых (НО)

      normally opened (NO)

· нормально закрытых (НЗ)

      normally closed (NC)
	10

8

	Число свободных блокконтактов привода  заземлителя, шт.:

Number of free auxiliary contacts, earthing switch operating mechanism, pcs.:

нормально открытых (НО)     normally opened (NO)

нормально закрытых (НЗ)        normally closed (NC)
	6

5

	Наличие переключателя управления (местное или дистанционное)

Local-remote control switch
	Имеется

Yes (has)

	Механический ресурс, циклы

Mechanical life, cycles
	10000

	Тип изоляторов полюса

Pole insulator type
	С6-650.IVТ1

	Минимальная разрушающая нагрузка изоляторов на изгиб, Н

Minimum failing bending load of insulators, N
	6000

	Минимальное междуфазное расстояние по осям 

полюсов, мм
Minimum inter-phase distance (between pole axes), m
	2500

	КОНСТРУКЦИЯ

Разъединители серии РГ на номинальное напряжение 145 кВ выполнены с улучшенными эксплуатационными свойствами.

Управление разъединителями и заземлителями, в зависимости от заказа,  осуществляется двигательными  приводами     ПДГ-9-Т1   или ПДГ-9П-Т1 или ручными ПРГ-6Т1. Приводы устанавливаются на поставляемый в комплекте с разъединителями кронштейн. Приводы ПДГ-9-Т1, ПДГ-9П-Т1 и ПРГ-6Т1 комплектуются переключающими устройствами типа ПУ на базе герконов взамен коммутирующих устройств типа КСА, и модернизированной электромагнитной локировкой типа ЗБ-1М с ключами магнитным КМ-1 и электромагнитным КЭЗ-1М. 

Контактные ножи выполнены из медных шин и труб, к которым закреплены ламели и контакт типа «кулачoк».

Выводные контакты выполнены с переходными контактными роликами и герметично закрыты.

Контактирующие поверхности разъемного и выводного контактов покрыты серебром.

Изоляторы разъединителей выполнены из высокопрочного фарфора. 

Цоколь состоит из двух швеллеров с закрепленными к ним поворотными основаниями. Основания закреплены к швеллерам на шпильках с возможностью регулировки наклона основания.

Заземлители выполнены из алюминиевых труб, к которым закреплены ламели, которые врубаются в пластинчатые контакты ножей при включении. Контур заземления замыкается через гибкий проводник, соединяющий вал заземлителей и цоколь ведущего полюса.

Разъединители серии РГ по сравнению с выпускаемыми до настоящего времени разъединителями имеют следующие преимущества:


	DESIGN

РГ- disconnectors for the rated voltage of 145 kV have improved operating characteristics.

On customer demand disconnectors and earthing switches can be operated either by motor-driven mechanisms of ПДГ-9-Т1/ПДГ-9П-Т1 types or by manual-driven ones of ПРГ-6Т1. Mechanisms are mounted on a supplied arm . The ПДГ-9-Т1/ПДГ-9П-Т1  and ПРГ-6Т1 mechanisms are provided with ПУ-type switches on reed contacts to replace the former КСА type switches. They also include the updated 3Б-1М electro-magnetic interlocking with the KM-1 magnetic key and the КЭ3-1М electromagnetic one.

Contact blades are made of copper busbars and pipes to which lamellae and  a cam-type contact are fixed.

Blade's contact terminals have adapting contact rollers and are  hermetically sealed.

Contacting surfaces of both contacts are silver-coated.

Disconnector insulators are made of high-strength porcelain.

The support consists of two channel bars  with rotable bases on. The bases are fixed by studs to the bars, the inclination angle being adjustable.

Earthing switches are constructed in aluminium pipes on which lamellae are fixed. The latter enter the blade's plated contacts when the apparatus is switched on. The earthing circuit is closed by means of a flexible connector that joints the earthing switch shaft and the main pole base.

The РГ disconnectors have the following advantages as compared to the ones produced up to now:




	1. Контакты контактных ножей и заземлителей выполнены с использованием контактных ламелей из бронзового сплава, что позволило отказаться от пружин и не требует регулировок контактного нажатия в эксплуатации в течение всего срока службы за счет упругих свойств ламелей.

2. Выводные контакты  скользящего типа (вместо гибких связей) с вращением на закрытых шарикоподшипниках качения с заложенной в них долговременной смазкой на весь срок службы и с герметичным уплотнением подшипников и контактов.

3. В основаниях поворотных колонок установлены закрытые шарикоподшипники с заложенной в них долговременной смазкой и не требующие дополнительной смазки в течение всего срока службы.

4. Шарниры тяг и валов имеют полимерные вкладыши с низким коэффициентом трения и не требуют обслуживания.

5. Предусмотрена возможность бесступенчатой регулировки наклона поворотных оснований с изоляторами для установки захода контактных ножей в разъемном контакте.

6. Малые моменты на рукоятках приводов при оперировании и стабильные в течение всего срока службы.
7. Все части разъединителей имеют стойкие антикоррозийные покрытия горячим и термодиффузионным цинком. 

Контактная система изготовлена из меди с покрытием серебром и оловом.

8. В комплект поставки входят соединительные элементы между полюсами и между разъединителем и приводом, сочленяемые в процессе монтажа без применения сварки, и кронштейн для установки приводов, крепящийся непосредственно к цоколю разъединителей. 

9. Разъединители поставляются укрупненными узлами (более полная заводская готовность), и, как следствие, уменьшаются затраты при монтаже.

10. Разъединители не требуют ремонта и особого обслуживания в течение всего срока службы.
	1. Blade and earthing switch contacts  are made of  bronze alloy lamellae that due to their elasticity help eliminate springs, no contact pressure adjustment is needed through all the service life.

2. Sliding contacts (instead of flexible couplings) rotate in ball bearings that have  service-time greasing. Both the bearings and contacts are tightly sealed.

3. The rotable column base is installed in closed ball bearings with service-time greasing.

4. Rod and shaft hinges have low-friction polymeric inserts,  which excludes maintenance.

5. It is possible to smoothly control the inclination angle of the rotable insulator base for the contact blade to set up properly in the disconnector contact.

6. Small torque required by the operating mechanism handles is constant through the service life.

7. All components have stable corrosion-resistant coating due to  hot-dip galvanizing and thermodiffusive zinking.

Contacts are made of silver and tin-coated copper.

8. The complete delivery includes between-pole connectives, disconnector- operating mechanism connectors. These exclude welding when components are joined. There is also an arm  to carry the operating  mechanisms

9. Disconnectors are delivered in preassembled units, which  reduces mounting costs.

10. Disconnectors require no repair or special maintenance all through the service life.


ГАБАРИТНЫЕ, УСТАНОВОЧНЫЕ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ РАЗЪЕДИНИТЕЛЕЙ

OVERALL, MOUNTING AND COUPLING DIMENSIONS OF DISCONNECTORS
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РАСПОЛОЖЕНИЕ ОТВЕРСТИЙ ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ В РАЗЪЕДИНИТЕЛЯ

FIXATION HOLE ARRANGEMENT
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РАСПОЛОЖЕНИЕ ОТВЕРСТИЙ В КОНТАКТНЫХ ВЫВОДАХ

CONTACT TERMINAL HOLE ARRANGEMENT
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	РАЗЪЕДИНИТЕЛИ СЕРИИ РГ НА

 НОМИНАЛЬНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ 245 кВ

В структуре условного обозначения разъединителей РГ.Х1-245.IV/Х2Т1 принято:

Р - разъединитель;

Г - горизонтально-поворотного типа;

Х1 - количество заземлителей (1 или 2);

245 - номинальное напряжение (верхний предел наибольшего рабочего напряжения сетей) в кВ;

IV  - исполнение изоляции по ГОСТ 9920-89;

Х2 - номинальный ток 800, 1250, 1600, 

2000 А; 

Т1 - климатическое исполнение и категория размещения по ГОСТ 15150-69.


	245 kV РГ DISCONNECTORS

In the designation structure for an РГ disconnector (РГ.X1  245. IV/X2T1) the following conventions are used:

Р - disconnector;

Г - horizontal-way type;

Х1 - number of earthing switches (1 or 2);

245 -  rated voltage (highest voltage in the network), kV;

IV - insulation according to ГОСТ 9920-89;

Х2 - rated current of  800, 1250, 1600 or 

2000 А; 
Т1 - climatic version and installation category according to ГОСТ 15150-69.




ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

TECHNICAL DATA
	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-245.IV/800Т1
	РГ-245.IV/1250Т1
	РГ-245.IV/1600Т1
	РГ-245.IV/2000Т1

	Номинальное напряжение (верхний предел наибольшего рабочего напряжения сетей), кВ

Rated voltage (maximum voltage in the system), kV
	245

	Номинальный ток, А

Rated current, А
	800
	1250
	1600
	2000

	Наибольший пик номинального кратковременного выдерживаемого тока (ток электродинамической стойкости), кА

Maximum rated short-duration withstand current, kA
	80
	100

	Номинальный кратковременный выдерживаемый ток (ток термической стойкости), кА

Rated short-duration withstand current, kA
	31,5
	40

	Время протекания номинального кратковременного выдерживаемого тока, с:

Duration of rated short-time withstand current, sec:


для контактных ножей


for contact blades


для заземлителей


for earthing switches
	3

1


	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-245.IV/800Т1
	РГ-245.IV/1250Т1
	РГ-245.IV/1600Т1
	РГ-245.IV/2000Т1

	Номинальная частота, Гц

Rated frequency, Hz
	60

	Испытательное кратковременное (одноминутное) напряжение промышленной частоты, кВ:

Test short-duration (1 min) power frequency voltage, kV:

· относительно земли и между полюсами

      to earth and between poles

· между разомкнутыми контактами разъединителей

      between  disconnected contacts of disconnectors
	460

530

	Испытательное напряжение грозового импульса 1,2/50мкс, кВ:

Test lightning impulse 1,2/50 (s voltage, kV:

· относительно земли и между полюсами

      to earth and between poles

· между разомкнутыми контактами разъединителей

      between disconnected contacts of disconnectors
	1050

1200



	Испытательное напряжение, при котором не должна наблюдаться видимая корона, кВ

Test voltage at which the corona is not to be observed, kV
	156

	Длина пути утечки внешней изоляции, cм

Creepage distance on external insulation, cm
	770

	Допустимая механическая нагрузка на выводы, Н

Safe mechanical load on terminals, N
	1000
	1200

	Верхнее рабочее значение температуры воздуха, 0С

Maximum ambient temperature, 0С
	+50

	Нижнее рабочее значение температуры воздуха, 0С

Minimum ambient temperature, 0С
	-10

	Скорость ветра, м/с

Wind speed, m/s
	40

	Высота установки над уровнем моря, м

Altitude, m
	1000

	Сейсмостойкость по шкале MSK-64, баллы

Seismic stability to MSK-64, points
	8


Продолжение таблицы

Table Continued

	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-245.IV/800Т1
	РГ-245.IV/1250Т1
	РГ-245.IV/1600Т1
	РГ-245.IV/2000Т1

	Максимальный емкостной ток отключения(силовые линии, кабели, шины), А

Maximum breaking capacitive current (power lines, cables, busbars), A
	1

	Максимальный индуктивный ток отключения (трансформаторы), А

Maximum breaking inductive current (transformers), A
	3

	Сопротивление постоянному току главной токоведущей системы, Ом

Main current-carrying system resistance to direct current, Ohm
	160 х 10-6
	130 х 10-6

	Расстояние  «в свету» между контактами одной фазы, мм

“In air” clearance between contacts of one phase, mm
	2370

	Тип привода для управления контактными ножами

Contact blade operating mechanism
	ПДГ-9П-Т1 или ПДГ-9-Т1 или ПРГ-6Т1

                      or                  or

	Тип привода для управления заземлителями 

Earthing switch operating mechanism
	ПДГ-9П-Т1 или ПДГ-9-Т1 или ПРГ-6Т1

                    or                   or

	Напряжение питания приводов, В:

Supply voltage of operating mechanisms:

-электродвигателя

      motor

-цепей блокировки

      interlocking circuits

-цепей дистанционного управления

      remote control circuits
	220 постоянного тока или 380
 переменного тока

220 V d.c. or 380 V a.c.

220 постоянного тока

220 V d.c.

220 постоянного тока

220 V d.c.

	Вид блокировки между контактными ножами и заземлителями

Interlocking between blades and earthing switches
	механическая и электромагнитная

mechanical and electromagnetic

	Время выполнения одной операции («включено» или «отключено») контактными ножами, с

Contact blades's single operation duration (ON or OFF), sec
	16

	Число свободных блокконтактов привода  контактных ножей, шт.:

Number of free auxiliary contacts, blade operating mechanism, pcs.:

· нормально открытых (НО)

      normally opened (NO)

· нормально закрытых (НЗ)

      normally closed (NC)
	10

8


Продолжение таблицы

Table Continued

	Наименование технических характеристик

Parameter
	Обозначение разъединителей

Disconnectors

	
	РГ-245.IV/800Т1
	РГ-245.IV/1250Т1
	РГ-245.IV/1600Т1
	РГ-245.IV/2000Т1

	Число свободных блокконтактов  привода заземлителя, шт.:

Number of free auxiliary, earthing switch operating mechanism, pcs.:

-нормально открытых (НО)

      normally opened (NO)

-нормально закрытых (НЗ)

      normally closed (NC)
	6
5

	Наличие переключателя управления (местное или дистанционное)

LOCAL-REMOTE control switch
	Имеется

Available

	Механический ресурс, циклы

Service life, mechanical cycles
	10000

	Тип изоляторов полюса

Pole insulator type
	С6-1050.IVТ1

	Минимальная разрушающая нагрузка изоляторов на изгиб, Н

Minimum failing bending load of insulators, N
	6000

	Минимальное междуфазное расстояние по осям 

полюсов, мм

Minimum inter-phase distance (between pole axes), mm
	3600


	КОНСТРУКЦИЯ

Разъединители серии РГ на номинальное напряжение 245 кВ выполнены с улучшенными эксплуатационными свойствами.

Управление разъединителями и заземлителями в зависимости от заказа,  осуществляется двигательными  приводами     ПДГ-9-Т1   или ПДГ-9П-Т1 или ручными ПРГ-6Т1. Приводы устанавливаются на поставляемый в комплекте с разъединителями кронштейн. Приводы ПДГ-9-Т1, ПДГ-9П-Т1 и ПРГ-6Т1 комплектуются переключающими устройствами типа ПУ на базе герконов взамен коммутирующих устройств типа КСА, и модернизированной электромагнитной блокировкой типа ЗБ-1М с ключами магнитным КМ-1 и электромагнитным КЭЗ-1М. 

Контактные ножи выполнены из медных шин и труб, к которым закреплены ламели и контакт типа «кулачoк».

Выводные контакты выполнены с переходными контактными роликами и герметично закрыты. 

Контактирующие поверхности разъемного и выводного контактов покрыты серебром.

Изоляторы разъединителей выполнены из высокопрочного фарфора. 

Цоколь состоит из двух швеллеров с закрепленными к ним поворотными основаниями. Основания закреплены к швеллерам на шпильках с возможностью регулировки наклона основания.

Заземлители выполнены из алюминиевых труб, к которым закреплены ламели, которые врубаются в пластинчатые контакты ножей при включении. Контур заземления замыкается через гибкий проводник, соединяющий вал заземлителей и цоколь ведущего полюса.

Разъединители серии РГ по сравнению с выпускаемыми до настоящего времени разъединителями имеют следующие преимущества:

1. Контакты контактных ножей и заземлителей выполнены с использованием контактных ламелей из бронзового сплава, что позволило отказаться от пружин и не требует регулировок контактного нажатия в эксплуатации в течение всего срока службы за счет упругих свойств ламелей.

2. Выводные контакты  скользящего типа (вместо гибких связей) с вращением на закрытых шарикоподшипниках качения с заложенной в них долговременной смазкой на весь срок службы и с герметичным уплотнением подшипников и контактов.

3. В основаниях поворотных колонок установлены закрытые шарикоподшипники с заложенной в них долговременной смазкой и не требующие дополнительной смазки в течение всего срока службы.

4. Шарниры тяг и валов имеют полимерные вкладыши с низким коэффициентом трения и не требуют обслуживания.
5. Предусмотрена возможность бесступенчатой регулировки наклона поворотных оснований с изоляторами для установки захода контактных ножей в разъемном контакте.

6. Малые моменты на рукоятках приводов при оперировании и стабильные в течение всего срока службы.

7. Все части разъединителей имеют стойкие антикоррозийные покрытия горячим и термодиффузионным цинком. 

Контактная система изготовлена из меди с покрытием серебром и оловом.

8. В комплект поставки входят соединительные элементы между полюсами и между разъединителем и приводом, сочленяемые в процессе монтажа без применения сварки, и кронштейн для установки приводов, крепящийся непосредственно к цоколю разъединителей. 

9. Разъединители поставляются укрупненными узлами (более полная заводская готовность), и, как следствие, уменьшаются затраты при монтаже.

10. Разъединители не требуют ремонта и особого обслуживания в течение всего срока службы.

	Design

РГ- disconnectors for the rated voltage of 245 kV have improved operating characteristics.

On customer demand disconnectors and earthing switches can be operated either by motor-driven mechanisms of ПДГ-9-Т1/ПДГ-9П-Т1 types or by manual  ones of ПРГ-6Т1. Mechanisms are mounted on an arm supplied in the set. The ПДГ-9-Т1/ПДГ-9П-Т1  and ПРГ-6Т1 mechanisms are provided with ПУ-type switches on reed contacts to replace the former КСА type switches. They also include the updated 3Б-1М electro-magnetic interlocking with the KM-1 magnetic key and the КЭ3-1М electromagnetic one.

Contact blades are made of copper busbars and pipes on which lamellae and  a cam-type contact are fixed.

Blade's contacts also have adapting contact rollers and are  hermetically sealed.

Contacting surfaces of both contacts are silver-coated.

Disconnector insulators are made of high-strength porcelain.

The support consists of two channel bars  with rotable bases on. The bases are fixed by studs to the bars, the inclination angle being adjustable.

Earthing switches are constructed in aluminum pipes on which lamellae are fixed. The latter enter the blade's plated contacts when the apparatus is switched on. The earthing circuit is closed by means of a flexible connector that joints the earthing switch shaft and the main pole base.

The РГ disconnectors have the following advantages as compared to the ones produced up to now:

1. Blade and earthing switch contacts  are made of bronze alloy lamellae that due to their elasticity help eliminate springs, no contact pressure adjustment is needed through all the service life.

2. Sliding contacts (instead of flexible couplings) rotate in ball bearings that have service-life greasing. Both the bearings and contacts are tightly sealed.

3. The rotable column base is installed in closed ball bearings with service-life greasing.

4. Rod and shaft hinges have low-friction polymeric inserts,  which excludes maintenance.

5. It is possible to smoothly control the inclination angle of the rotable insulator base for the contact blade to properly set up in the disconnector contact.

6. Small torque required by the operating mechanism handles is constant through the service life.
7. All components have stable corrosion-resistant coating due to hot-dip  galvanizing and thermodiffusive zinking. Contacts are made of silver-and tin-coated copper.

8. The complete set includes between-pole connectives, disconnector-operating mechanism connectors. These exclude welding when components are joined. There is also an arm  to carry the operating mechanism.

9. Disconnectors are delivered in preassembled units, which  reduces mounting costs.

10. Disconnectors require no repair or special maintenance all through the service life.


ГАБАРИТНЫЕ, УСТАНОВОЧНЫЕ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ РАЗЪЕДИНИТЕЛЕЙ

OVERALL, MOUNTING AND COUPLING DIMENSIONS OF DISCONNECTORS
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РАСПОЛОЖЕНИЕ ОТВЕРСТИЙ ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ В РАЗЪЕДИНИТЕЛЯХ

ARRANGEMENT OF HOLES FOR FIXING IN DISCONNECTORS
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РАСПОЛОЖЕНИЕ ОТВЕРСТИЙ В КОНТАКТНЫХ ВЫВОДАХ

CONTACT TERMINAL HOLE ARRANGEMENT
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ПРИВОДЫ ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЬНЫЕ ТИПА ПДГ- 9Т1; ПДГ- 9П Т1

ПДГ-9Т1; ПДГ-9П Т1 MANUAL OPERATING MECHANISMS

	НАЗНАЧЕНИЕ

Электродвигательные  приводы   ПДГ- 9Т1,

ПДГ-9ПТ1 предназначены для оперирования контактными ножами и заземлителями разъединителей новой серии РГ, а также группой из двух 3-полюсных разъединителей на номинальные напряжения 110, 150 и 220 кВ.

Структура условного обозначения приводов ПДГ-9П-ХХ Т1:

П  - привод;

Д  - двигательный;

Г  - тип переключающего устройства (на герконах);

9 - модификация:

 9 - напряжение питания переменное 
трехфазное 380В;

П  - напряжение питания постоянное   220В;

ХХ   - вариант исполнения(00- 09);

Т  - климатическое исполнение по   ГОСТ 15150-69; 

1  - категория размещения.

УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ

Высота над уровнем моря- не более 1000 м;

Нижнее рабочее значение температуры окружающего воздуха


минус 10 CO.

Верхнее рабочее значение температуры окружающего воздуха


плюс  50 CO.


	PURPOSE

ПДГ-9Т1, ПДГ-9П Т1 motor-operated mechanisms are intended  to operate contact blades and earthing switches of the new РГ-series disconnectors as well as groups of two 3-pole disconnectors for voltages of 110, 150 and 220 kV.

In the designation structure for an ПДГ-9П-ХХ-Т1 mechanism  the following conventions are used:

П  - operating meсhanism;

Д  - motor-operated;

Г  - ПУ - type switching device (on reed contacts);

9  - modification:

9 - supply voltage   of 380 V, a.c., 3-phase

П - supply voltage of 220 V, d.c.

ХХ - version (00-09);

Т  - climatic version according to ГОСТ15150-69;

1  - installation  category.

OPERATING CONDITIONS

Altitude  - up to 1000 meters

Minimum ambient temperature  minus 100C

Maximum ambient temperature  plus 500C




ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

TECHNICAL DATA

Таблица

Table

	Наименование параметра

Parameter
	Величины

Values

	
	ПДГ-9Т1
	ПДГ-9ПТ1

	Напряжение питания электродвигателя:

Supply voltage of motor:

Переменное 3-х фазное 50 Гц, В

3-phase, 50 Hz, alternating current, V

постоянное, В

direct current, V
	380
	220

	Номинальная мощность электродвигателя, Вт

Rated motor power, W
	180
	250

	Номинальный ток электродвигателя, A

Rated current of motor, A
	1
	1,8

	Номинальный крутящий момент на выходном валу,Н(м

Output shaft rated torque, N(m
	400

	Угол поворота выходного вала, град.

Turn angle of the main shaft, deg
	90,190

	Время оперирования, с, не более

Operation time, no more, sec
	8,16

	Тип блокировки

Type of interlocking
	Электромагнитная

Electo-magnet

	Напряжение питания цепи электромагнитной блокировки, В

Supply voltage of electomagnetic interlocking circuit, V
	220 d.c.

	Вспомогательные контакты (минимальное свободное число):

Freed auxiliary contacts (minimum):


нормально закрытых (НЗ), шт. 
для контактных ножей


normally closed (N.C.)

для заземлителей





for contact blades






for earthing switches


нормально открытых (НО), шт.    для контактных ножей


normally open (N.O.)

для заземлителей





for contact blades







for contact blades
	8

5

10

6

	Коммутационная способность вспомогательных контактов при напряжении 220 В  пост. тока,  (=0,02 seс, А

Switching power of auxiliary contacts at 220 V,  d.c., (=0,02 sec, A
	1

	Номинальный длительно пропускаемый ток вспомогательных контактов при напряжении 220 В  перем. тока, пост. тока,  А

Rated continuous current on auxiliary contacts at 220 V   a.c, d.c,  A
	6

	Максимальный пропускаемый ток вспомогательных контактов при напряжении 220 В  перем. тока, пост. тока,  А

Maximum current on auxiliary contacts at 220 V a.c. and 220 V d.c., A
	10 A в течение 8 мин.

10 for 8 min

	Коммутационная способность контактов при напряжении 220 В перем.тока,  А

Switching power of contacts at 220 V a.c, A
	4 A (при) by cos(=1

3 A (при) by cos((0,65


Продолжение таблицы

Table Continued

	Наименование параметра

Parameter
	Величины

Values

	
	ПДГ-9Т1
	ПДГ-9ПТ1

	Количество оборотов рукоятки при ручном (аварийном) оперировании

Number of hande revolutions at manual (emergency) operation
	270

	Усилие на рукоятке ручного оперирования, Н, не более

Handle torque, N,
	<100

	Степень защиты шкафов привода

Mechanism cabinet protection level
	IP-63

	Габариты блока управления:

Overall dimensions of control unit:




длина, мм




length, mm




ширина, мм




width, mm




высота, мм




height, mm
	730

313

730


	Масса блока управления, кг

Control Unit Weight, kg
	40

	Габариты блока исполнительного:

Overall dimensions of executive unit:




длина, мм




length, mm




ширина, мм




width, mm




высота, мм




height, mm
	280

355

600



	Масса блока исполнительного, кг

Executive Unit Weight, kg
	37


	КОНСТРУКЦИЯ

Разъединители серии РГ на номинальное напряжение 245 кВ выполнены с улучшенными эксплуатационными свойствами.

Управление разъединителями и заземлителями в зависимости от заказа,  осуществляется двигательными  приводами     ПДГ-9-Т1   или ПДГ-9П-Т1 или ручными ПРГ-6Т1. Приводы устанавливаются на поставляемый в комплекте с разъединителями кронштейн. Приводы ПДГ-9-Т1, ПДГ-9П-Т1 и ПРГ-6Т1 комплектуются переключающими устройствами типа ПУ на базе герконов взамен коммутирующих устройств типа КСА, и модернизированной электромагнитной блокировкой типа ЗБ-1М с ключами магнитным КМ-1 и электромагнитным КЭЗ-1М. 

Контактные ножи выполнены из медных шин и труб, к которым закреплены ламели и контакт типа «кулачoк».

Выводные контакты выполнены с переходными контактными роликами и герметично закрыты. 

Контактирующие поверхности разъемного и выводного контактов покрыты серебром.

Изоляторы разъединителей выполнены из высокопрочного фарфора. 

Цоколь состоит из двух швеллеров с закрепленными к ним поворотными основаниями. Основания закреплены к швеллерам на шпильках с возможностью регулировки наклона основания.

Заземлители выполнены из алюминиевых труб, к которым закреплены ламели, которые врубаются в пластинчатые контакты ножей при включении. Контур заземления замыкается через гибкий проводник, соединяющий вал заземлителей и цоколь ведущего полюса.

Разъединители серии РГ по сравнению с выпускаемыми до настоящего времени разъединителями имеют следующие преимущества:

1. Контакты контактных ножей и заземлителей выполнены с использованием контактных ламелей из бронзового сплава, что позволило отказаться от пружин и не требует регулировок контактного нажатия в эксплуатации в течение всего срока службы за счет упругих свойств ламелей.

2. Выводные контакты  скользящего типа (вместо гибких связей) с вращением на закрытых шарикоподшипниках качения с заложенной в них долговременной смазкой на весь срок службы и с герметичным уплотнением подшипников и контактов.


	Design

РГ- disconnectors for the rated voltage of 245 kV have improved operating characteristics.

On customer demand disconnectors and earthing switches can be operated either by motor-driven mechanisms of ПДГ-9-Т1/ПДГ-9П-Т1 types or by manual  ones of ПРГ-6Т1. Mechanisms are mounted on an arm supplied in the set. The ПДГ-9-Т1/ПДГ-9П-Т1  and ПРГ-6Т1 mechanisms are provided with ПУ-type switches on reed contacts to replace the former КСА type switches. They also include the updated 3Б-1М electro-magnetic interlocking with the KM-1 magnetic key and the КЭ3-1М electromagnetic one.

Contact blades are made of copper busbars and pipes on which lamellae and  a cam-type contact are fixed.

Blade's contacts also have adapting contact rollers and are  hermetically sealed.

Contacting surfaces of both contacts are silver-coated.

Disconnector insulators are made of high-strength porcelain.

The support consists of two channel bars  with rotable bases on. The bases are fixed by studs to the bars, the inclination angle being adjustable.

Earthing switches are constructed in aluminum pipes on which lamellae are fixed. The latter enter the blade's plated contacts when the apparatus is switched on. The earthing circuit is closed by means of a flexible connector that joints the earthing switch shaft and the main pole base.

The РГ disconnectors have the following advantages as compared to the ones produced up to now:

1. Blade and earthing switch contacts  are made of bronze alloy lamellae that due to their elasticity help eliminate springs, no contact pressure adjustment is needed through all the service life.

2. Sliding contacts (instead of flexible couplings) rotate in ball bearings that have service-life greasing. Both the bearings and contacts are tightly sealed.


	3. В основаниях поворотных колонок установлены закрытые шарикоподшипники с заложенной в них долговременной смазкой и не требующие дополнительной смазки в течение всего срока службы.

4. Шарниры тяг и валов имеют полимерные вкладыши с низким коэффициентом трения и не требуют обслуживания.

5. Предусмотрена возможность бесступенчатой регулировки наклона поворотных оснований с изоляторами для установки захода контактных ножей в разъемном контакте.

6. Малые моменты на рукоятках приводов при оперировании и стабильные в течение всего срока службы.

7. Все части разъединителей имеют стойкие антикоррозийные покрытия горячим и термодиффузионным цинком. 

Контактная система изготовлена из меди с покрытием серебром и оловом.

8. В комплект поставки входят соединительные элементы между полюсами и между разъединителем и приводом, сочленяемые в процессе монтажа без применения сварки, и кронштейн для установки приводов, крепящийся непосредственно к цоколю разъединителей. 

9. Разъединители поставляются укрупненными узлами (более полная заводская готовность), и, как следствие, уменьшаются затраты при монтаже.

10. Разъединители не требуют ремонта и особого обслуживания в течение всего срока службы.
	3. The rotable column base is installed in closed ball bearings with service-life greasing.

4. Rod and shaft hinges have low-friction polymeric inserts,  which excludes maintenance.

5. It is possible to smoothly control the inclination angle of the rotable insulator base for the contact blade to properly set up in the disconnector contact.

6. Small torque required by the operating mechanism handles is constant through the service life.

7. All components have stable corrosion-resistant coating due to hot-dip  galvanizing and thermodiffusive zinking. Contacts are made of silver-and tin-coated copper.

8. The complete set includes between-pole connectives, disconnector-operating mechanism connectors. These exclude welding when components are joined. There is also an arm  to carry the operating mechanism.

9. Disconnectors are delivered in preassembled units, which  reduces mounting costs.

10. Disconnectors require no repair or special maintenance all through the service life.


ГАБАРИТНЫЕ, УСТАНОВОЧНЫЕ И ПРИСОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ ПРИВОДОВ

OVERALL, MOUNTING AND COUPLING DIMENSIONS OF OPERATING MECHANISMS

Рис.1 Конструкция приводов

Fig.1 Operating mechanism

[image: image17.jpg]1250, 1600, 20004





Рис.2 Габаритные, установочные и присоединительные размеры

Fig.2 Overall, mounting and coupling dimensions
[image: image18.jpg]



Рис.3 Привод с двумя исполнительными блоками и одним блоком управления (габаритные размеры)

Fig.3 Operating mechanism with two executive units and one control unit

(Overall dimensions)

[image: image19.jpg]



Рис.4 Привод с тремя исполнительными блоками и одним блоком управления (габаритные размеры)

Fig.4 Operating mechanism with three executive units and one control unit

(Overall dimensions)

[image: image4.jpg]



	КОНСТРУКТИВНЫЕ ОСОБЕННОСТИ ПРИВОДОВ

1. Органы управления привода на включение и отключение разделены, что исключает ошибки персонала при оперировании.

2. Дистанционное управление имеет реле команды «включить» и реле команды “отключить“.
3. Исполнительный блок выполнен на базе планетарно-волнового редуктора, что позволило значительно уменьшить массу и габариты привода, и упростить обслуживание (не требуется смазка в течение всего срока эксплуатации).
4. Коммутирующие устройства вспомогательных цепей низкого напряжения выполнены на базе герконов, позволяющих повысить надежность и долговечность коммутирующих устройств.
5. Конструкция привода позволяет производить монтаж без сварных операций.

6. Шкаф блока управления и корпус исполнительного блока имеют стойкое полимерное покрытие.

7. Блок управления привода можно выносить на любое расстояние из зоны оперирования.
8. С одного блока управления можно управлять одним, двумя или тремя исполнительными блоками (рисунки  3, 4).

Гарантийный срок эксплуатации 5 лет со дня ввода в эксплуатацию, но не более 5,5 лет со дня отгрузки с предприятия-изготовителя.

КОМПЛЕКТНОСТЬ ПОСТАВКИ

В комплект поставки входят:

1. Привод                   (типоисполнение

                                    в соотв. с заказом)

2. Специальный ключ к

двери блока управления

и исполнительных блоков            1 шт на привод

3. Рукоятка ручного оперирования     

                                                         2 шт на привод

4. Ключ КЭЗ-1МТ2 к замку

электромагнитной блокировки    1 шт на привод                                                 

5. Ключ магнитный КМ-1Т2        1 шт на привод

6. Комплект ЗИП                           1 комплект   

                                                           на привод

7. Эксплуатационная документация    1 экз на при-

                                                             вод
	DESIGN FEATURES OF OPERATING MECHANISMS

1. Operating mechanism controls for “ON” and “OFF” operations are separate, which excludes operator's errors.

2. Remote control has the relays both for  “ON” and “OFF” commands.

3. The executive unit is constructed with a wave-planetary reducer which makes it possible to considerably decrease the weight and dimensions of the mechanism and to simplify maintenance (no greasing all through the service life).

4. Low-voltage auxiliary circuits are based on reed contacts, which increases reliability and service life of the switching block.

5. The mechanism design makes it possible to do without welding at installation.

6. The control and executive unit cabinets are polymer-coated.

7. The mechanism control unit may be placed at any distance from the installation site.

8. One control unit can operate from one to three executive units (see Figs. 3-4).

Warranty period covers five years from the operation start, but no more than 5,5 years from the shipping date.

DELIVERY SET

The complete set consists of:

1. Operating mechanism  (version on 

demand) 

2. Special key to the control and executive 

unit door
(one per each mechanism)
3. Manual operation handle




              (two per each mechanism)


4. КЭ3-1МТ2 electromagnetic lock key


                            (one per each mechanism)

5. KM-1T2 magnetic key




                            (one per each mechanism)

6. Spares and Instruments Kit



                            (one per each mechanism)

7. Operations manual




                             (one copy per mechanism)


ТИПОИСПОЛНЕНИЯ ПРИВОДОВ И ИХ НАЗНАЧЕНИЕ

TYPE VERSIONS OF OPERATING MECHANISMS AND THEIR PURPOSE

	Обозначение 

типоисполнения

Version
	Кол-во исполнительных

 блоков

Number of executive units
	Назначение

Purpose
	Угол поворота выходного

вала, град

Output shaft turn angle, deg.
	Примечание

Notes

	ПДГ-9-00 Т1

ПДГ-9П-00 Т1
	1
	Для оперирования контактными ножами разъединителя

Contact blade control
	190
	

	ПДГ-9-05 Т1

ПДГ-9П-04 Т1
	
	
	90
	

	ПДГ-9-01 Т1

ПДГ-9П-01 Т1
	1
	Для оперирования заземлителем

Earthing switch control
	190
	

	ПДГ-9-06 Т1

ПДГ-9П-05 Т1
	
	
	90
	

	ПДГ-9-02 Т1

ПДГ-9П-02 Т1
	2
	Для оперирования контактными ножами разъединителя и заземлителем

Contact blade and one earthing switch control
	190
	

	ПДГ-9-07 Т1

ПДГ-9П-06 Т1
	
	
	90
	

	ПДГ-9-03 Т1

ПДГ-9П-03 Т1
	3
	Для оперирования контактными ножами разъединителя и двумя заземлителями

Control blade and two earthing switches control
	190
	

	ПДГ-9-08 Т1

ПДГ-9П-07 Т1
	
	
	90
	

	ПДГ-9-04 Т1
	2
	Для оперирования контактными ножами двух групп разъединителей 

Contact blade control in a two-disconnector group
	190
	

	ПДГ-9-09 Т1
	
	
	90
	

	ПДГ-9П-08 Т1
	1
	Для оперирования контактными ножами или заземлителем

Contact blade or earthing switch control
	90
	Однофазное 

Напряжение

питания 220 В перем. тока

Single-phase 
voltage of 

220 V a.c.


ПРИВОДЫ РУЧНЫЕ ТИПА ПРГ- 5Т1; ПРГ- 6Т1

ПРГ-5Т1; ПРГ-6Т1 MANUAL OPERATING MECHANISMS

	НАЗНАЧЕНИЕ

Ручной привод ПРГ- 5Т1 предназначен для оперирования контактными ножами или заземлителями разъединителей серии РГ на номинальное напряжение 10- 40 кВ.

Ручной привод ПРГ- 6Т1 предназначен для оперирования контактными ножами или заземлителями разъединителей серии РГ на номинальное напряжение 72,5- 245 кВ.

Структура условного обозначения приводов ПРГ-Х-ХХ-Т1:

П  - привод;

Р  - ручной;

Г  - тип переключающего устройства (на гер-

      конах);

Х  - модификация привода(5,6);

ХХ - вариант исполнения(00- 01), в зависимо-  

         сти от количества коммутируемых цепей  

         переключающих устройств (ПУ);

Т  - климатическое исполнение по

      ГОСТ 15150-69; 

1  - категория размещения.

УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ

Высота над уровнем моря - не более 1000 м;

Нижнее рабочее значение температуры окружающего воздуха


минус 10 CO.

Верхнее рабочее значение температуры окружающего воздуха


плюс  50 CO.


	Purpose

ПРГ-5Т1 manual mechanisms are intended  to operate contact blades or earthing switches of the РГ-series disconnectors for rated voltages from 10 to 40 kV.

ПРГ-6Т1 manual mechanisms are intended  to operate contact blades or earthing switches of the РГ-series disconnectors for rated voltages from 72,5 to 245 kV.

In the designation structure for an ПPГ-X-ХХ-Т1 mechanism  the following conventions are used:
П -  operating mechanism

P -  manual

Г-switching device (on reed contacts);

X -  modification  (5 or 6)

ХХ - version (00-01) depending on the number of  the circuits to be switched

T - climatic version according to ГОСТ 15150-69

1 - installation category.

OPERATING CONDITIONS

Altitude  - up to 1000 meters

Minimum ambient temperature  minus 100C.
Maximum ambient temperature  plus 500C.




ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

TECHNICAL DATA

Таблица

Table

	Наименование параметра

Parameter
	Величины

Data

	
	ПРГ-5Т1
	ПРГ-6Т1

	Номинальный крутящий момент на выходном валу (при оперировании с удлинителем), Н(м

Rated torque on output shaft (when operated with the help of an extension piece) N(m
	370
	400

	Длина приводной шарнирной рукоятки, м

Hinged handle length, m
	0,5
	0,76

	Длина удлинителя, м

Extension piece length, m
	1,5

	Угол поворота выходного вала, град.

Output shaft turn angle, deg
	90
	190

	Вспомогательные контакты (максимальное свободное количество):

Maximum number of available auxiliary contacts






нормально закрытых (НЗ), шт.





normally closed (N.C.). pcs.





нормально открытых (НО), шт.





normally opened (N.O.). pcs
	8

8

	Коммутационная способность вспомогательных контактов при напряжении

Switching power of auxiliary contacts:





220 В постоянного тока,  А





220 V


d.c., A
	1 А при (=0,02 с

                       by



	Коммутационная способность вспомогательных контактов при напряжении

Switching power of auxiliary contacts:





220 В переменного тока, А





220 V,


а.c., A
	4 А при cos (=1

by

3 А при cos ((0,65

by

	Номинальный длительно пропускаемый ток вспомогательных контактов при напряжении 220 В, переменного, постоянного тока,  А

Rated continuous current on auxiliary contacts at 220 V, a.c., d.c., A
	6

	Максимальный пропускаемый ток вспомогательных контактов, А

Maximum current on auxiliary contacts, A
	10 в течение 8 мин.

10А, 8 minutes

	Напряжение питания электромагнитной блокировки, В

Supply voltage of electromagnetic interlocking, V
	220 постоянного тока

220 d.c.

	Степень защиты привода от пыли и воды

Protection level against dust and water
	IP63

	Габариты привода при опущенной приводной шарнирной рукоятке:

Dimensions, hinged handle down:

высота, мм

height, mm

длина, мм

length, mm

ширина, мм

width, mm
	450

200

250
	750

200

215


	КОНСТРУКЦИЯ

Приводы (рисунок 1, 2) имеют одинаковое базовое исполнение и отличаются конструкцией выходного вала и шарнирной рукояткой оперирования.

Приводы состоят из корпуса 1, выходного вала 2, механизма фиксации с рычагом 3, переключающего устройства 4 на базе герконов (ПУ), электромагнитной блокировки 5 на базе блок-замка 3Б-1М, корпуса 13 с крышкой 8, кабельных вводов 6, запорного устройства (замка)  7.

Доступ к внутренним механизмам приводов осуществляется после отпирания замка 7 специальным ключом и опускания крышки 8 вниз.

К выходному валу 2 крепится рукоятка оперирования 10. При оперировании она устанавливается в горизонтальное положение и фиксируется фиксатором 11, а по окончании оперирования устанавливается в вертикальное положение (как показано на рисунке)  и может запираться висячим замком через отверстие 12.

Соединение выходного вала привода ПРГ-5Т1 с валом разъединителя (заземлителя) осуществляется через шарнирное соединение, поставляемое с разъединителем, соединение выходного вала привода ПРГ-6Т1 с валом разъединителя (заземлителя) производится через клеммную муфту 9.


	DESIGN

The operating mechanisms (Figs.1-2) are similar in their basic construction and differ in the output shaft and hinged handle design.

The mechanism consists of a cabinet (1), output shaft (2), fixation mechanism with a lever (3), switching device (4) on reed contacts, electromagnetic blocking unit (5) based on 3Б-1M lock, housing (13) with a cover (8), cable inputs (6) and lock (7).

Access to the internal devices of the mechanism is possible after unlocking  (7) with a key and moving the cover (8) downwards.

The operation handle (10) is joined with the output shaft (2). When operated the handle is fixed horizontally by a holder (11). After the operation the handle is put in a vertical position  and can be blocked by a padlock through hole (12).

The ПРГ-5Т1 output shaft is connected with the disconnector shaft (or the earthing switch shaft) with a hinge joint which is delivered in the set. The ПРГ-6Т1 shaft is connected with the disconnector (or the earthing switch) shaft  with a coupling (9) (See Fig.2).




Рис.1 Конструкция привода ПРГ 5Т1

Fig.1 ПРГ-5T1 operating mechanism
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Рис.2 Конструкция привода ПРГ 6Т1

Fig.2 ПРГ-6T1 operating mechanism
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	Конструктивные особенности приводов:

1. Вал переключающего устройства 4 расположен соосно с выходным валом 2 привода, что обеспечивает упрощение конструкции приводов за счет исключения дополнительных передаточных звеньев от вала привода к валу переключающего устройства ПУ.

2. В качестве опоры выходного вала применен закрытый шариковый подшипник, не требующий смазки в течение всего срока эксплуатации.

3. Рукоятки приводов являются составной частью конструкции и выполнены откидными с возможностью запирания навесным замком в крайних положениях привода. Навесным замком может также дополнительно запираться крышка 8 через отверстие в замке 7.

4. Наличие клеммной соединительной муфты и шарнирного соединения позволяет выполнять монтаж с разъединителем (заземлителем) без применения сварки.

5. Корпус 1 привода, кожух 13 и крышка 8 выполнены из алюминиевого сплава.

Гарантийный срок эксплуатации 5 лет со дня ввода в эксплуатацию, но не более 5,5 лет со дня отгрузки с предпприятия-изготовителя.
КОМПЛЕКТНОСТЬ ПОСТАВКИ

В комплект поставки входят:

1. Привод (в соответствии с заказом);

2. Специальный ключ к замку привода - 

                                1 шт. на привод;

3. Ключ КЭЗ-1МТ2 к замку электромагнитной блокировки   -   1 шт. на привод

4. Ключ магнитный КМ1-Т2    -  1 шт. на привод.

5. Индивидуальный комплект ЗИП - 

                                1 комплект на привод;

6. Эксплуатационная документация -  

                                1 экземпляр на привод
	Design features 

1. The switching device shaft (4) is set in alignment with the mechanism output shaft (2), which simplifies the mechanism as no additional transfer mechanisms are needed.

2. The output shaft is supported by a covered ball bearing with service life greasing in.

3. Operation handles being a part of the construction are flap-type and can be padlocked in both positions. The cover (8) can be additionally padlocked through hole in the lock (7).

4. The coupling and the hinged joint make it possible to do without welding while mounting.

5. The cabinet (1), housing (13) and cover (8) are of an aluminium alloy.

Warranty period covers five years from the operation start, but no more than 5,5 years from the shipping date.

Delivery Set

The complete set consists of:

1. Operating mechanism  (version on demand) ;

2. Special key to the mechanism - one per mechanism;

3. КЭ3-1МТ2 electromagnetic lock key - one per mechanism;

4. KM-1T2 magnetic key - one per mechanism;

5. Spares and Tools Kit - one per mechanism;

6. Operations manual
- one copy per mechanism.  
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